



焦作供电公司:全场景护航激发城市活力



(本栏照片均为“一赛一节”开幕式保电现场)



本报通讯员 赵思思 摄影报道

9月15日晚上,随着“一赛一节”开幕式圆满结束,国网焦作供电公司交出了“44条线路零故障、15个保电场所零闪动”的保电答卷。这份硬核实力不仅护航此次盛会,更延伸至云台山红叶节、社区文化活动等各类活动,构建起“保电标准不降档、服务温度不打折”的全场景保障体系。

针对各类活动“规模不一、需求多样”的特点,该公司创新“一活动一方案”机制,比如提前1~2个月对场地线路和设备开展“体检式”勘查,为“一赛一节”制订含UPS电源车双备份的复杂预案,为社区活动提供简化版巡检流程,实现标准与灵活的精准平衡。高温天气下,该公司还通过负荷预测与实时调整技术,保障活动用电与居民生活用电“两不误”,曾创下516万千瓦历史最高负荷下稳定供电纪录。

科技赋能让保电更精准高效。无人机搭载高清热成像设备,对各类活动涉及线路开展三维建模巡检,精准识别树障和设备缺陷;红外测温仪每30分钟对配电设施进行“体温监测”,确保从重要赛事到社区活动,电力设备均处于稳定状态。

焦裕禄共产党员服务队成为流动的保电哨所。在一

赛一节”现场值守保障直播用电,在社区文化活动前夕排查老旧线路,在校园赛事期间提供用电咨询,服务队“24小时在线”既守护“一赛一节”的国际形象,又保障社区活动的民生温度。

从重要赛事到民生小事,该公司以“全场景、无差别”的保电举措,让可靠电力成为我市各类活动顺利开展的“标配”,为城市文旅发展与民生幸福注入持续动能。



焦作供电公司开展专项学习 提升服务水平

本报讯(通讯员胥磊)为引导教育员工明红线、知遵循,不断增强服务意识、规范服务行为,持续提升优质服务水平,9月5日,国网焦作供电公司组织营销支持中心全体员工认真学习新修订的员工服务“十个不准”,进一步清晰界定供电服务违规行为,提升制度执行的刚性约束力。

本次学习对《国家电网有限公司关于印发员工服务“十个不准”的通知》和《国家电网有限公司关于印发供电服务文化指引的通知》等近期下发的重要文件进行逐条讲解,将“十个不准”融入岗位工作中、融入日常业务中,让一线员工心中更明红线、行动更有遵循,以更优质的服务满足客户的用电需求。

通过学习员工服务“十个不准”,进一步增强了全体员工的纪律意识和规范意识。该公司通过持续推进员工服务“十个不准”的贯彻落实,定期开展现场检查、知识抽查等活动,不断优化工作流程,提升服务质量,为公司高质量发展贡献更大力量。



优质服务打造电力品牌

武陟县供电公司

配出线路投运 重卡充电添保障

本报讯(通讯员荆伟皓)8月27日,国网武陟县供电公司配网重点工程——10千伏小高Ⅲ线成功投运,为武陟县三阳乡境内电动重卡充电增添新保障。

位于武陟县西北部的三阳乡,是晋煤南运的要道,交通便利。随着国家重型载货车辆绿色替代支持力度的不断加大,电动重卡充电站在国道327三阳乡段快速发展。目前,投运和在建的电动重卡充电站已有17座。

电动重卡电站报装容量大、用电负荷大、电站集中,极易导致特定区域内变电站、10千伏线路重过载,对电网保障能力提出了更高的要求。为服务电动重卡充电,今年6月底,该公司按照“中心布局、快速建站”原则,在三阳乡新建投运了一座35千伏车载装配式变电站,进一步提升了区域供电能力,助力交通运输绿色低碳转型。同时,加快变电站3条电动重卡配出线路建设,小高Ⅲ线就是其中之一。

10千伏小高Ⅲ线投运后,进一步提升了区域配电网的供电能力与可靠性,提升了电网对新能源汽车充电负荷承载能力,解决了区域内新能源重卡充电的后顾之忧,为区域绿色低碳转型和新能源产业发展提供可靠电力保障。

沁阳市供电公司

护航特色产业 点亮乡村振兴路

本报讯(通讯员李溢男)“增氧泵、温控设备24小时不能停,供电稳了,这些‘水中精灵’才能养得活、长得好。”9月1日,沁阳市柏香镇南西村观赏金鱼养殖户朱华看着鱼缸里游动的七彩金鱼,对上门服务的国网沁阳市供电公司柏香中心供电所工作人员感激地说。

据了解,2024年,朱华华怀揣创业梦想,带着多年积蓄和养殖技术返乡,经过多方考察,引进了兰寿、泰狮等高端金鱼品种,打造起集繁育、养殖、销售于一体的金鱼养殖基地。为保障金鱼养殖产业用电无忧,沁阳市供电公司主动靠前服务,组建专项服务队上门对接,详细了解基地孵化箱、增氧设备、循环水泵等设施的用电需求,建立“一对一”服务档案;对养殖池周边线路、变压器及漏电保护装置进行全面排查,对增氧机、温控系统等关键设备进行“把脉问诊”,现场讲解安全用电知识,指导朱华华科学用电、节能环保,从源头消除潜在隐患。同时,针对朱华华提出的“用电报装、电费交纳”等需求,现场推广“网上国网”APP,实现“足不出户办电、指尖上交电费”,切实打通服务群众的“最后一公里”。

南西村的特色产业不止金鱼养殖。近年来,该村依托柏香镇农业产业规划,发展起蓝莓、草莓、蔬菜等多元种植产业,智能水肥一体化系统、自动卷帘机等电气化设备对电力供应的可靠性和稳定性提出更高要求。为此,该公司以乡村振兴为己任,针对特色农业用电特点,实施农网改造升级工程,优化电网布局。针对各养殖业和种植业的实际情况,精准实施网格化客户经理制,确保提供差异化、零距离的供电服务。常态化开展电网“体检”,组织人员定期对辖区内的养殖户、种植户进行走访,巡检养殖基地及种植大棚内的用电设备,及时解决广大客户的用电问题,以满格电充分保障特色产业用电无忧。

“从金鱼养殖到果蔬种植,电力是产业发展的‘生命线’。如今,乡亲们的日子是越来越红火了,这离不开供电公司持续的优质服务。”南西村负责人表示。该公司通过聚焦乡村特色产业用电需求,深化“网格化”服务模式,以更充足的电能、更贴心的服务,为乡村振兴注入强劲“电动活力”,让小金鱼、小浆果等特色产业持续释放“大能量”,点亮群众致富路。



消息树

焦作供电公司

防汛未雨绸缪 保电严阵以待

本报讯(通讯员郭浩)近段时间,焦作地区持续降雨。为应对本轮降雨天气,国网焦作供电公司带电作业班迅速行动,全面进入防汛备战状态,多举措筑牢安全防线。

一方面,带电作业班第一时间组织人员对绝缘服、绝缘手套以及安全帽等安全工器具进行检查、整理,确保各类工具具完好可靠、随时可用,为应急抢修提供安全保障;另一方面,对抢修人员进行合理安排,启动“两主两备”应急值班机制,严格落实24小时值班制

度,确保通信工具畅通,随时做好应对突发电力故障的准备工作。

同时,带电作业班及时将绝缘斗臂车转移至室内车库停放,防止雨水对车辆的绝缘性能造成影响,确保随时出动;对抢修物资进行清点、补充,确保各类备品备件齐全充足,调用便捷;为防止雨水倒灌,在仓库门口等关键位置码放防汛沙袋,保障物资安全;持续关注天气变化,全力以赴做好应急抢修准备,坚决履行好电力保供责任,为焦作地区电网平稳度汛保驾护航。

本报讯(通讯员焦学晨)近日,国网修武县供电公司管理上持续发力,采取多项有力举措,有效提升物资管理效率与质量,为电网安全、稳定、高效运行提供坚强物资保障。

修武县供电公司

优化物资管理 保障电力供应

本报讯(通讯员焦学晨)近日,国网修武县供电公司管理上持续发力,采取多项有力举措,有效提升物资管理效率与质量,为电网安全、稳定、高效运行提供坚强物资保障。

该公司一方面依托省级供应链运营平台智能化库存管理系统,实现物资仓储实时盘点与动态监控,切实提高仓储资源

使用效率;另一方面,制定并落实电商采购管理工作实施细则,优化物资采购流程,严格履行采购方式和程序,确保物资及时供应。同时,加强与供应商信息共享,实时收集、汇总协议供应商库存物资和产能情况,及时催促运到和货验收,有效缩短采购周期,提高物资供应响应速度。

此外,该公司建立“应急物资快速响应机制”,组织开展物资仓储24小时应急值班及预警响应等工作,确保做到突发故障时关键物资“随要随到”,进一步提高抢修效率。持续深化物资管理数智化转型,不断探索电网物资管理新模式,为地方经济发展和各项用电安全稳定筑牢坚实的物资供应基础。

</